

ERRATA

No artigo “A construção da estratégia brasileira de REDD: a simplificação do debate na priorização da Amazônia” publicado no número 16, volume 1, da revista *Ambiente & Sociedade*, na página 110, Nota número 10, **onde se lê:**

“*Hotspots* de biodiversidade são áreas com excepcional ocorrência de espécies endêmicas e com gra”

Leia-se:

“*Hotspots* de biodiversidade são áreas com excepcional ocorrência de espécies endêmicas e com grande perda de habitat (MYERS et al., 2000).”